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 نقاط)06(:لالتمرین الاو

𝑓(𝑥) كمایلي : ℝ الدالة المعرفة على 𝑓 لتكن                  = 𝑥2 + 6𝑥 + 5 

 )-1قابلة للاشتقاق عند العدد ( 𝑓الدالة  أناثبت  )1

 )-1عند النقطة ذات الفاصلة ( (Cf)اكتب معادلة المماس للمنحني    ) 2       

𝑓(ℎ) استنتج التقریب التآلفي للعدد 3        −  |ℎ|من اجل القیم الصغیرة لـ  (1

 𝑓(−0.99)) استنتج قیمة مقربة للعدد 4       

 نقاط)07(: التمرین الثاني
i.  الدالتین نعتبر𝑓  و𝑔 تین كمایلي :           المعرف   𝑓(𝑥) = 3𝑥−5

𝑥−2
𝐷𝑓  و     = ℝ− {2} 

                                                                                            𝑔(𝑥) = 1
𝑥

𝐷𝑔 و          = ℝ − {0} 
;𝑜)ارسم في معلم متعامد ومتجانس  )1 𝚤; 𝚥)  منحني الدالة 𝑔  من اجل𝑥 ≠ −  و0 5 ≤ 𝑥 ≤ 5 
ℝ من   بین انھ من اجل كل  )2 − 𝑓(𝑥) فان  {2} = 3 + 1

𝑥−2
 

(𝑥)  إنتحقق  )3 =  𝑔(𝑥 − 2) +  على مجالي تعریفھا 𝑓 ثم عین اتجاه تغیر الدالة  3
 ثم ارسمھ 𝑔 انطلاقا من منحني الدالة   بین كیف یمكن رسم منحني الدالة  )4

ii.   نعتبر الدالة ℎ المعرفة بـℎ(𝑥) = 𝑥2 + ℝ على معرفة  ℎ𝜊𝑓 إنتحقق  1 − وحدد اتجاه  {2}
,2]تغیرھا على  +∞[ 

 نقاط)07(التمرین الثالث:
;𝑜)معلم متعامد ومتجانس  إلىینسب المستوي                   𝚤; 𝚥) 

;𝐴(1 حیث  𝐶;𝐵;𝐴تعطى النقاط          2) ، 𝐵(−2; 1) ، 𝐶(2; 0) 
;𝐴)}حتى تقبل الجملة  α  عین مجموعة قیم العدد الحقیقي   )1 2𝛼), (𝐵;𝛼 + 4), (𝐶;−𝛼)} مرجحا 𝐺α 
𝛼 نضع   یأتيفي كل مما  )2 = 1  

𝛼 الموافقة لـ  𝐺1عین النقطة  ) أ =  أنشئھابعلاقة شعاعیة ثم  1
  𝐺1النقطة   إحداثيعین  ) ب
⃗������2𝑀𝐴�من المستوي التي تحقق :𝑀 عین مجموعة النقط  ) ت + 5𝑀𝐵������⃗ − 𝑀𝐶������⃗ � = 12 

 
                                                                                                

 

                                                             


